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304(8) =?(2)   

304(8) = 011000100(2) = 11000100(2)    Vodeće nule se uvijek odbacuju! 

 

(0)10101011(2) = 253(8)  

 

Zadatci za vježbu: 

 

1. 234(8) =?(2)           10011100 

2. 7011(8) =?(2)         111000001001 

3. 101000110(2) =?(8)      506 

4. 1101010010(2) =?(8)    1522 

5. Koji dekadski broj dobijemo kad sve znamenke jedinice broja 

255(8) u binarnom prikazu zamijenimo s nulama a 

nule s jedinicama? Napomena: Odbacuj vodeće nule! 

255(8) = 10101101(2) → 1010010(2) = (21 + 24 + 26)(10) = 82(10)  

 

  

BINARNI OKTALNI 

000 0 

001 1 

010 2 

011 3 

100 4 

101 5 

110 6 

111 7 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadatci za vježbu: 

 

1. 3𝐴5(16) =?(2)           1110100101 

2. 101(16) =?(2)           100000001 

3. 110100101(2) =?(16)   1A5 

4. 111000111000(2) =?(16)   E38 

5. Koji oktalni broj dobijemo kad sve znamenke jedinice broja 

𝐴4(16) u binarnom prikazu zamijenimo s nulama a 

nule s jedinicama? Napomena: Odbacuj vodeće nule!  133 

6. 4031(8) =?(16)     819 

100000011001=819 

 

 

 

 

 

 

 

BINARNI HEKSADEKADSKI 

0000 0 

0001 1 

0010 2 

0011 3 

0100 4 

0101 5 

0110 6 

0111 7 

1000 8 

1001 9 

1010 A 

1011 B 

1100 C 

1101 D 

1110 E 

1111 F 


